

## Санитетски тим вратио се из мисије у Чаду

# Испуњен задатак

Четрнаест припадника санитарског тима Министарства Одбране и Војске Србије вратили су се из мировне мисије у Чаду. Седам лекара, шест медицинских техничара и један штабни официр ангажовани су у оквиру мисије Уједињених нација MINURCAT. То је трећи медицински тим који је ангажован у тој афричкој земљи, а први који је тај задатак обављао самостално, будући да су претходна два учествовала у оквиру норвешког контингента.

На аеродрому „Никола Тесла“ српске мировњаке дочекали су бригадни генерал Вељко Тодоровић, начелник Управе за војно здравство и пуковник Јелесије Радивојевић, начелник Центра за мировне операције.

Бригадни генерал др Вељко Тодоровић рекао је да су наши лекари и техничари показали изузетан ниво професионалности у обављању задатака у сложеним условима какви владају у Чаду. Према његовим речима, наш



Снимио Г. СТАНКОВИЋ

санитетски тим имао је задатак да се брине о здрављу неколико хиљада припадника међународних снага у Чаду и Централноафричкој републици.

Генерал Тодоровић је рекао да читаво војно здравство ради према принципима добре лекарске праксе који се поклапају и са стандардима НАТО-а, па нашим припадницима није било тешко да се успешно прилагоде. Он је истакао да смо учешћем у тако сложеној мисији „стали на црту“ најбољим армијама света и показали да смо интероперабилни.

Пуковник др Небојша Ћенић, шеф медицинског тима, рекао је да се припадници наше војске здрави и безбедни враћају у земљу са испуњеним задатком. Он је нагласио да су утисци људи са којима су наши лекари сарађивали на терену веома позитивни, о чему сведоче и похвале специјалног изасланика Генералног секретара УН. Посао је, како наводи пуковник Ћенић, био тежак и професионално изазован, али су припадници српског санитарског тима оправдали углед наше војне медицине. ■

А. ПЕТРОВИЋ



## Нова мировна мисија

# Први тим за Либан

Потпуно смо опремљени и спремни за реализацију задатка. Очекујем успех мисије, да оправдамо поверење које нам је дато и да допринесемо угледу Војске Србије и Републике Србије, нагласио је вођа тима потпуковник Зоран Николић пред полетање у мировну мисију у Либану

Прва група припадника Војске Србије која ће у оквиру шпанског контингента учествовати у мировној мисији Уједињених нација UNIFIL отпутовала је 20. децембра у Либан. У мисији, која ће трајати шест месеци, ангажовано је пет штабних официра. Шеф мисије и вођа тима је потпуковник Зоран Николић, а у саставу тима су и потпуковници Ненад Сретеновић и Јадранко Јукић и мајори Ђорђе Турукало и Никола Оташевић.

– У досадашњем раду имамо богато искуство у сарадњи са припадницима оружаних снага других земаља, али углавном у нашој земљи. Очекујем да ће мисија у Либану бити сасвим ново искуство, другачији вид штабног рада у сасвим другачијем окружењу. Значај мисије UNIFIL је у проширивању знања, посебно у раду у мултинационалном окружењу и раду у страним земљама – рекао је потпуковник Ненад Сретеновић, један од чланова тима.

Припадници мисије ангажовани су у контроли прекида ватре између зараћених страна, верификацији повлачења израелских одбрамбених снага и помоћи либанској Влади да ефективно преузме власт на својој територији.

UNIFIL мисија своје задатке извршава посредовањем између страна у сукобу, осматрањем, патролирањем и извештавањем о непријатељствима. Осим ових задужења, UNIFIL помаже у нормализацији животних услова, подршком спровођења хуманитарних операција и успостављању владавине права у Либану.

Мировна мисија Уједињених нација UNIFIL успостављена је Резолуцијама Савета безбедности Уједињених нација број 425 и број 426 од 19. марта 1978. а у складу са Резолуцијом Савета безбедности Уједињених нација број 1937 од 2010. године, мандат мисије продужен је до 31. августа 2011. године. ■

Н. ДРАЖОВИЋ